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«Як парость виноградної лози, 

плекайте мову. Пильно й ненастанно 

політь бур'ян»... Ці слова Максима 

Рильського не втратили актуальності 

і сьогодні. Адже рідна мова – це 

мова нації, мова предків, яка 

пов'язує людину з її народом, вона – 

найбільший скарб. Існує твердження,   

що українська мова – одна з найбагатших слов'янських мов. Вона ллється 

струмочком і милує нас кожним словом. Саме з метою формування у 

підростаючого покоління шанобливого ставлення до мови та грамотного 

використання її щороку проводиться ряд мовно-літературних конкурсів. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 1227 

від 26.11.2015 року «Про проведення Всеукраїнських творчих змагань 

серед студентів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації у 

2015/2016 навчальному році» VI Всеукраїнська олімпіада з української 

мови серед студентів вищих навчальних закладів І-II рівнів акредитації 

відбулася на базі Хмельницького торговельно-економічного коледжу 

Київського національного торговельно-економічного університету. 

Проведення Всеукраїнської олімпіади є чи не найкращою формою 

вдосконалення та популяризації рідної мови серед студентства. 

Відбувається обмін досвідом між педагогами зі всієї України, що в свою 

чергу сприяє подальшій роботі українських словесників. Щорічно 

незмінним організатором мовних змагань є Всеукраїнська спілка голів  

обласних методичних об’єднань вкладав української філології – 

громадська організація, яка сприяє розвитку мови, відродженню звичаїв 

та традицій нашого народу. Такі конкурси  несуть національне і 

патріотичне виховання, що є надзвичайно важливим сьогодні, коли 

патріотичність сягає свого піку в Україні.  

На шосту олімпіаду приїхали 35 переможців обласних та 

регіональних олімпіад технічних, медичних та педагогічних коледжів 

України, викладачі української філології, члени організаційного комітету 

олімпіади. Учасників привітали мегери-української філології, бажаючи 

учасникам творчих звершень. 

Організаційний комітет олімпіади 



 

Шановні учасники  

VI Всеукраїнської 

олімпіади з української 

мови, шанувальники та 

знавці рідного слова! 

 

 

Щиро вітаємо усіх вас зі знаменною подією  – підсумковим 

(національним) етапом всеукраїнських змагань на краще опанування та 

володіння рідною мовою! 

В усьому світі державну мову вважають універсальною формою 

об’єднання людей в одне ціле, в націю. Мова – важливий чинник, основа 

розвитку держави й усіх нас. 

За минулі роки Всеукраїнська олімпіада серед студентства ВНЗ І-ІІ 

рівнів акредитації виявила чимало справжніх знавців та шанувальників 

рідного слова і дала символічну путівку в життя тисячам юнаків і дівчат. 

Олімпіада стала справжньою школою громадянства та патріотизму 

студентів, важливим компонентом у становленні їх як фахівців. 

З кожним роком в суспільстві зростають вимоги до мовних знань.  

Все нові покоління молоді приєднуються до величної ріки мовного  

вдосконалення. Ми всі розвиваємося завдяки мові і разом з цим 

розвиваємо саму мову. 

Нехай же участь в VI Олімпіаді стане для вас пам'ятною віхою, а 

материнське слово буде духовним джерелом та оберегом! 

Нехай вони відгукнуться у ваших душах гарним настроєм, творчими 

успіхами та помітними досягненнями у навчанні й опануванні обраного 

фаху! ІЦастя вам, добра, нових здобутків на славу України! 

 

 

Голова Всеукраїнської спілки викладачів української філології ВНЗ І-ІІ 

рівнів акредитації, заслужений працівник освіти України, 

викадач-методист Чернівецького індустріального коледжу  

Антонюк Тетяна Миколаївна 

  



Дорогі учасники! Вельмишановні колеги! 

Важко дібрати слів, аби висловити свої 

почуття у такий хвилюючий момент – 

відкриття VI Всеукраїнської олімпіади з 

української мови серед студентів вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації! 

Надзвичайно приємно, що Хмельниччина 

вже вдруге приймає учасників Олімпіади і 

маємо надію, що й надалі Подільський край  

тішитиме високими досягненнями студентської 

молоді у вивченні рідної мови.  

Прикро чути слова, що, мова роз’єднує 

нас, українців. Чому ж французька мова не  
 

ділить французів, чи італійська – італійців? Невже полякам незручно, чи ба, 

соромно, спілкуватися польською з колегами чи випадковими знайомими? 

Переконана, що мова – основний націє творчий чинник, що єднає нас в 

один народ. Саме зі слова розпочалося наше національне відродження, яке 

увінчалося відновленням української державності Українська мова відіграє 

вирішальну роль у процесі національного відродження  й консолідації 

єдиної української політичної нації, у згуртуванні всього світового 

українства. 

Своєю участю в олімпіаді ви засвідчуєте любов до української мови, 

що є неоціненним внеском у розбудову української держави.  Бажаю 

повною мірою розкрити свої здібності та продемонструвати здобуті знання 

при виконанні творчих завдань Олімпіади. Зосередьтеся на 

найголовнішому та досягніть чергових успіхів! 

Окремо дозвольте звернутися до наставників учасників нинішнього 

віншування рідного слова. Шановні колеги! Важко переоцінити ваш внесок 

під час підготовки учасників Олімпіади! Своєю сумлінною працею ви 

підсумовуєте та прославляєте щоденні звитяги власні та ваших колег з усіх 

куточків України. Ви надихаєте, втілюєте у реальність мрію сотень тисяч 

педагогів-словесників – продовжитись в успіхах своїх вихованців! Вкотре 

переконуємося, що ви любите свою професію та гідно несете звання 

викладача української мови. 

Звісно, переможе найсильніший, але серед вас, дорогі учасники, 

байдужих до свята рідної мови, я впевнена, не залишиться.  

Бажаю учасникам творчого натхнення, а організаторам та журі – 

об’єктивності та плідної роботи! 

 

Директор Хмельницького торговельно-економічного коледжу КНТЕУ, 

кандидат економічних наук, доцент, викладач-методист  

Трішкіна Ніна Іванівна 

  



 
 
 
 

 

 

Голова журі, 

Надія Бабич із Заслуженим 

журналістом України, 

режисером Чернівецького 

телебачення, театральним 

актором, письменником Василем 

Селезінкою 

 

 
 

 

І свого слова доточу... 

Мудрі люди знають, що проблема українців не в тому, що хтось не 

хоче вивчити українську мову, а в тому, що ті, які цю мову знають, нею 

не розмовляють. 

І скільки б ми не називали цю мову мелодійною, «солов’їною», 

дзвінкозвучною, багатою, самодостатньою і т.д., від цього люди і 

холодним серцем і лінивим мозком не вивчать її так, щоб нею 

користуватися за вимогою посади і службового статусу у державі.  

А щоб таких не свідомих ролі державної української мови, яка 

повинна слугувати для об’єднання суспільства, ставало менше, треба із 

дитячого садка, а потім школи навчати дітей, учнів не просто м о в н, 

доброго, грамотного, естетичного і за ПОТреби – категоричного 

м о в л е н н я .  

Переможи себе в собі, і ти переможеш у спілкуванні.  

А якщо вдасться подивитися, як змагаються твої ровесники за 

призові місця на олімпіадах і конкурсах, зокрема всеукраїнських,  у твоїй 

пам'яті з’являться «кадри» цікавих зустрічей з однолітками, образи міст, 

у яких пізніше тобі не доведеться бувати...  

Не погоджуюсь із тезою: «Головне не перемагати, а брати участь». З 

такими словами і боротись за перемогою не хочеться, інша справа: «Ну, 

не переміг... Але стремління до перемоги є».  

Є і буде, якщо Ви людина не байдужа. До поглиблення знань 

державної мови – теж. 

 

Професор кафедри історії та культури української мови Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, 

Кавалер ордена княгині Ольги III ступеня, заслужений працівник України 

Бабич Надія Денисівна  



 

Шановні учасники олімпіади! 

 

Початок XXI століття 
позначений неабиякими вимогами 
до особистості через динаміку 
розвитку суспільства та значну 
інтегрованість соціуму зокрема та 
світу загалом. Сьогодні висуваються 
надзвичайно високі стандарти до 

оволодіння інноваційними 
технологіями в навчанні і в роботі. 
Глибоке знання рідної та іноземної 
мов також є необхідною умовою 
фахового росту. 

 

 

Тільки ґрунтовно і всебічно підготовлена людина може сміливо 

конкурувати на сучасному ринку праці, лише такі люди зазвичай мають 

бажання постійно вдосконалюватися й безперервно розвиватися, що 

уможливлює їхнє постійне вдосконалення в духовному й професійному 

аспектах, а також вивершене спілкування в колі комунікантів. Олімпіади як 

традиційний підхід до виявлення інтелектуальних можливостей і творчих 

здібностей учнів і студентів не втрачають актуальності й нині, оскільки це 

серйозна школа, яка надає доволі широкі можливості для самопрезентаціїі 

самоствердження учасників. 

Олімпіада з української мови – надзвичайно важливий захід, оскільки 

мова є основним засобом комунікації й виразною рисою загальної культури 

й вихованості особистості. 

Олімпіада – це неодмінно новий досвід, якого набувають через 

тривалу підготовку, напруження своїх сил і розуму та через сумлінність і 

уважність. Спостереження за ходом олімпіади в останні кілька років тільки 

підтверджують це. Учасники Всеукраїнської олімпіади з української мови - 

це, здебільшого, цілеспрямовані, креативні, дисципліновані, зацікавлені у 

високому рівні виконання запропонованих завдань студентів, а такий 

підхід уможливлює саморозвиток учасника олімпіадних перегонів, що дає 

старт для глибокого вивчення мови, для набуття і шліфування 

комунікативних навичок та осягнення засад омріяної професії, яка 

неможлива без послуговування рідною, сучасною українською 

літературною мовою. 

 

Із повагою та побажанням успіху учасникам Всеукраїнської олімпіади з 

української мови у 2016 році, голова журі, доктор філологічних наук , 

професор кафедри української мови Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського  

Слободинська Тамара Степанівна 



 Шановні друзі! 
 

«Нації вмирають не під інфаркту.  

Спочатку їм відбирає мову». Ці слова Ліни 

Костенко сьогодні знає, мабуть, кожен 

українець. І це справді так. 

Мова – це найбільше багатство, 

найкраще надбання людства. 

Споконвіку ідентифікація етнічної 

належності відбувалася саме через мову.  

Події останніх років в Україні 

підтверджують необхідність не тільки 

вивчати і знати, а н берегти, пропагувати, 

підтримувати українську мову,бо вона на 

своїй батьківщині стала не рідною донькою, 

а приймачкою, яку постійно принижують і 

якої постійно соромляться. 
Тому ми раді вітати Вас, знавців рідної мови, учасників Всеукраїнської 

олімпіади з української мови, які розуміють важливість мови у Вашому житті, 

оскільки Ви не є дипломованими філологами, проте знаєте мову і любите її. Відомо, 

що поряд із фаховими уміннями кожен майбутній спеціаліст у будь-якій галузі 

повинен мати ще низку різних якостей, які б допомогли бути йому конкурувати  на 

сучасному ринку прані. І комунікативні уміння – це один зі складників Вашої 

перспективи і кар’єрного росту. Саме вміння з допомогою гарного правильного 

слова організовувати роботу, обмінюватися досвідом, зрештою, писати грамотні 

накази, розпорядження тощо і сприятимуть підвищенню Вашого авторитету. Тому 

знання української мови – це необхідність для патріота, для громадянина. 

Тут зібралися кращі з кращих, студентська еліта, яка готова нести українське 

слово у різні сфери діяльності. 

Ваша присутність туї уже свідчить про те,  що Ви належним чином володієте 

мовно-комунікативними навичками. Звісно, Ви покажете нам усі свої знання й 

уміння, закладені генетично Вашими батьками, сформовані Вашими учителями, 

викладачами. Тому вітаємо усіх наставників, присутніх тут, дякуємо, що 

підтримуєте розвиток української мови, формуєте ідею патріотичного виховання, 

розумієте необхідність зберегти національну самобутність шляхом вивчення рідної 

мови. 

Важливу роль у цьому процесі відіграють мовні змагання: це і Міжнародний 

конкурс І української мови імені Петра Яцика, і Міжнародний мовно-літературний 

конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, і Всеукраїнські 

олімпіади для учнів і студентів з української мови, і Всеукраїнські конкурси 

науково-дослідницьких робіт тощо. 

Звісно, боляче бачити, що в Україні треба постійно відстоювати право  

на існування саме УКРАЇНСЬКОЇ мови, проте ми віримо, що завдяки Вам,  

нефілологам, а людям, які просто люблять і знають українську мову, 

наша рідна мова буде жити, буде формувати патріотів, фахівців,  

які з гордістю говоритимуть: «Я УКРАЇНЕЦЬ!» 

 

Кандидат філологічних наук, доцент кафедри слов’янської філології 

Хмельницького національного університету 

 Торчинська Наталія Миколаївна 



 

Мова – найважливіший засіб спілкування! 

 

 

Ну що б, здавалося, слова… 

Слова та голос – більш нічого… 

А серце б’ється, ожива, 

Як їх почуєш… 

Т. Шевченко 

 

 

 

Мова – найважливіший засіб спілкування. Без мови не може існувати 

народ, не розвиватиметься його культура. Одним із найчарівніших скарбів, які 

були створені людиною  саме є мова. Вона має велике значення в житті 

кожного з нас.  

Знання рідної мови – перша ознака освіченої людини. Як приємно 

спілкуватися з людиною, яка правильно висловлює свої думки, користуючись 

усіма багатими відтінками рідної мови. Добре тому жити, хто вміє гарно 

говорити, - стверджує народна мудрість. І, навпаки, співчуття викликає людина, 

яка не удосконалює своє мовлення. Що б сталося з нами, якби ми раптово 

втратили мову? Усюди панувала б тиша. Люди не змогли б спілкуватися й 

виконувати роботу. Весь світ онімів би. 

Отже, мова відіграє важливу роль у нашому житті. З її допомогою ми 

думаємо, спілкуємось, без неї не зможемо існувати. Мову слід не лише любити, 

але й берегти. Особливо таку милозвучну, як українська – зіткану зі співучих 

слів, наповнену красою. І журлива вона, і піднесена, тільки фальш для неї чужа. 

В ній душа Шевченкова й Лесина, і Франкова у ній душа. 

Дорожи українською мовою, рідна мова – основа життя. 

 

Екс-голова журі Всеукраїнської олімпіади, проректор з наукової роботи, 

професор Морського інституту післядипломної освіти ім. Ф.Ф. Ушакова 

Фалько Людмила Іванівна 

  



Хлібом-сіллю зустрічаємо дорогих гостей 

 

 



Робота Всеукраїнського оргкомітету олімпіади 

 

 

Антонюк Тетяна Миколаївна 

голова Всеукраїнської спілки голів обласних (міських) методичних об’єднань 

викладачів української мови і літератури ВНЗ І-ІІ р.а., викладач-методист 

ДВНЗ „Чернівецький індустріальний коледж”, заступник голови оргкомітету 

 

 

 

Зоріна Юлія Валеріївна 

голова обласного методичного 

об’єднання методистів ВНЗ І-ІІ р.а. 
Вінницької області, викладач-методист 

Вінницького технічного коледжу  

 

Ладигіна Валентина Павлівна 

голова П(ц)К викладачів української 

філлогі Кременчуцького педагогічного 

коледжу ім. А.С. Макаренка 

 



 

 

 

Ілючек Світлана Іванівна 

голова обласного методичного 

об’єднання викладачів філологічних 

дисциплін Кіровоградської області,  

методист Кіровоградського 

машинобудівного коледжу КНТУ 

 

Блажеич Ольга Іванівна 

голова Хмельницького обласного 

методичного обєднання викладачів 

української філології ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації 

 

 

 

Швед Ганна Ярославівна 

викладач-методист Чортківського 

гуманітарно-педагогічного коледжу 

ім. О.Барвінського 

 

Дика Ірина Ярославівна  

голова обласного методичного 

об’єднання викладачів філологічних 

дисциплін Львівської області, викладач 

методист Львівського техніко-

економічного коледжу 



Голови журі VI Всеукраїнської олімпіади 

 

 

 



Високоповажні гості Олімпіади 

 

 

Блажко Ольга Анттонівна 

головний спеціаліст відділу педагогічної та післядипломної освіти 

Департаменту вищої освіти міністьерства освіти і науки України 

 

 

Оніщенко Марія Іванівна 

провідний спеціаліст Інституту модернізації змісту освіти 



Урочисте відкриття VI Всеукраїнської олімпіади з української мови 

 

 

Ведучі урочистого відкриття олімпіади  

Венгер Олександр Павлович – кандидат педагогічних наук,  

Швець Наталія Степанівна – кандидат філологічних наук 

 

 

З вітальним словом до учасників та 

гостей олімпіади звертається 

директор ХТЕК КНТЕУ  

Трішкіна Ніна Іванівна 



Гості та учасники олімпіади на урочистому відкритті  

VI Всеукраїнської олімпіади з української мови 

 

 

 

 



Зі словами привітання та побажання до учасників олімпіади 

 

 

Антонюк Тетяна 

Миколаївна 

голова Всеукраїнської 

спілки голів обласних 

(міських) методичних 

об’єднань викладачів 

української мови і 

літератури ВНЗ І-ІІ р.а., 

викладач-методист ДВНЗ 

„Чернівецький 

індустріальний коледж”, 

заступник голови 

оргкомітету 

 

 

Мацько Віталій Петрович 

доктор філологічних наук, професор, 

лауреат Шевченківської премії 

 

Кульбовський Микола Михайлович 

літератор, педагог, музикант, 

краєзнавець, журналіст 

 



 

Оніщенко Марія Іванівна 

провідний спеціаліст Інституту модернізації змісту освіти 

 

 

 

Вручення Дипломів учасникам VI Всеукраїнської олімпіади з української мови 



 
Пісня про українську мову 

 

 
Тріо бандуристів коледжу 

 
Пісня про Україну 

 
Вірш про українське слово 

 

 

http://www.dk.dp.ua/index.php?id=54


 

Учасники VI Всеукраїнської олімпіади з української мови 

 

 

До рідного слова торкаюсь душею, 

Боюсь очорнити чи зрадить його. 

З цих слів наша мова, пишаємось нею – 

Це музика й пісня народу мого. 

(Віктор Геращенко) 
 

 

  



Робота VI Всеукраїнської олімпіади з української мови серед 

студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації 

 

 

 

Початок роботи 

Всеукраїнської олімпіади під 

керівництвом Антонюк 

Тетяни Миколаївни – 

заступника голови 

оргкомітету 

 

 

 

Засідання організаційного комітету олімпіади 

 

  



 

Підготовка документації 

 

Вирішення нагальних питань 

 

 

 

Засідання-тренінг викладачів української філології «Мова: наука і практика» 

проводить Антонюк Тетяни Миколаївни – заступника голови оргкомітету 



Квест для учасників олімпіади «Наша мова барвінкова» 

 

 



Знайомство учасників «За чашкою чаю» і  

майстер-клас від викладачів коледжу 

 

 

Майстер-клас із розпису писанок 

 

 

Дерево життя прикрашене писанками 



 

 

Готуємося до Великодня  

 

 

Майстер-клас із сервіровки святкового столу 

 



Проведення вступних інструктажів перед проведенням олімпіади 

 

 

 

 

Організаційний момент – робота з членами журі, спостерігачами 



Найвідповідальніший момент настав… 

 

 

Вибір завдань олімпіади 

 

 

Учасники олімпіади готові до виконання завдань олімпіади 



 

  



Учасники олімпіади виконують завдання 

 



Знайомство з містом Хмельницький 

 

 
Хмельницька міська рада 

 
Хмельницька обласна державна 

адміністрація 

 

 

Свято-Покровський кафедральний собор 

 

Проскурівська каланча у центрі міста 

 

 

Торговельний центр «Либідь Плаза» 

 

Південний Буг у Хмельницькому 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:%D0%9E%D0%B1%D0%BB_%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6_%D0%B0%D0%B4%D0%BC.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Orthodox_Cathedral_Khmelnytsky.jpg


Відвідування Народного дому «Просвіта» 

 

 

Народний Дім Хмельницького міського Товариства української мови 

 ім. Т.Г. Шевченка «Просвіта» 

 

 
Учасники олімпіади у гостях Народного дому 



Урочисте закриття олімпіади та нагородження переможців  

VІ Всеукраїнської олімпіади з української мови  

серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації 

 

Трішкіна Ніна Іванівна вручає перехідний кубок переможцям – Полтавському 

юридичному коледжу Національного університету ім. Ярослава Мудрого 



Підсумки VІ Всеукраїнської олімпіади з української мови 

серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації 

  

І місце – Бодак Маргарита Володимирівна – студентка Полтавського 

юридичного коледжу Національного університету імені Ярослава 

Мудрого (викладач Корнет Світлана Олександрівна). 

ІІ місце – Кухарук Олександр Ігорович – студент Хмельницького 

політехнічного коледжу Національного університету «Львівська 

політехніка» (викладач Слободзян Леся Анатоліївна). 

ІІІ місце – Брижак Христина Іванівна – студентка Чернівецького 

юридичного коледжу Національного університету «Одеська юридична 

академія» (викладач Киселиця Іванна Василівна). 
 

Підсумки VІ Всеукраїнської олімпіади з української мови 

серед студентів педагогічних коледжів 

 

І місце  – Третяк Аніта Олегівна – студентка Кременчуцького педагогічного 

коледжу імені А.С. Макаренка (викладач Прокопов Дмитро 

Юрійович).  

ІІ місце – Кобинець Віта Іванівна – студентка Івано-Франківського коледжу 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» (викладач Івасів Ярослава Іванівна). 

ІІІ місце – Стасюк Наталія Юріївна – студентка Білоцерківського 

гуманітарно-педагогічного коледжу імені І.С. Нечуй-Левицького 

(викладач Власюк Євгенія Василівна). 
 

 



 

Виступ Заслужено артиста 

України, керівника моно-

театру «Кут» Смотрителя 

Володимира 

 

  

 

 
 

Переможці та учасники VІ Всеукраїнської олімпіади з української мови серед 

студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації 

 

  

http://ye.ua/tags/%D0%9B%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B0


Вечірня програма для студентів-учасників олімпіади 

 

 
 

 

 

Пісочна анімація  

 

http://chudogray.net/pisok
http://www.bc-club.org.ua/social-archive.html
http://lucksherry.ru/nashi-lyudi/shou-na-svadbu/pesochnoe-shou/


 

 

 

 

Тренінги «Я люблю українську мову» 

http://gudimivschool.ucoz.ru/news/9_listopada_den_ukrajinskoji_pisemnosti_i_movi/2015-11-09-82
http://www.credo-ua.org/2012/12/74620/%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
http://irynadenysjuk.blogspot.ru/2015/03/blog-post_12.html


Захоплююча мандрівка для студентів і викладачів до  

Меджибізького замку-фортеці 

 

 

Вид на замок Сенявських з річки Бужок 

 

 

Музейні виставочні 

експонати в 

Меджибізькому 

замку-фортеці 

 

Мури Меджибізькому 

замку-фортеці 

 

 

http://ukrcenter.com/%D0%A4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%8F/48786/%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D0%B1%D1%96%D0%B6/48798/%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D0%B1%D1%96%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BA-%D0%91%D1%96%D0%BB%D0%B8%D0%B9-%D0%BB%D0%B5%D0%B1%D1%96%D0%B4%D1%8C
http://topnews.km.ua/culture/2014/7

